



В Сочи местный житель обвиняется в причинении телесных повреждений мужчине, повлекших его смерть

Следственным отделом по Центральному округу города Сочи СКР по Краснодарскому краю в рамках расследования уголовного дела о причинении телесных повреждений 33-летнему мужчине, повлекших его смерть предъявлено обвинение 24-летнему местному жителю (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, вечером 5 августа 2020 года местный житель вместе со своим знакомым находился на улице Ландышевой. Согласно полученным сведениям, между знакомым фигуранта и 33-летним мужчиной произошел конфликт. Обвиняемый вступился за приятеля и нанес его оппоненту деревянным брусом удар в область головы. После случившегося пострадавший был доставлен в лечебное учреждение, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь 16 августа 2020 года скончался в результате причиненных ему повреждений. Между тем, злоумышленник с места происшествия скрылся, в связи с чем был объявлен в розыск.

Благодаря грамотно проведенным следователем территориального следственного отдела СКР по краю следственным действиям при оперативной поддержке сотрудников полиции местонахождение мужчины было установлено и он был задержан.

В настоящее время в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1507675>